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PRIKLADY TYPU 421 + 5,426 -5, 123 + 7,130 - 7 ‘ Ugebnice str. 68-70

J 1. Vypoditej:

533 +6=539
565 + 4 =569
s581+8=078
599 +0=5 9]

999 -7= Qq)
956 -2 = 99 4
946 - 5= DG

988 -6 = 982

2. Res slovni Ulohu:

Velke baleni krmiva pro kocky stoji v jed-
nom obchodé 251 K&. V jiném obchodé je
0 8 K¢ drazsi. Kolik K¢ stoji toto krmi-
vo ve druhém obchodé?

3. Re$ slovni ulohu:

Krmivo pro psy s vitaminy stoji 159 K¢.
Stejné krmivo bez vitaminu je jen o 7 K&
levnéjsi. Kolik K& stoji krmivo bez vita-
minaQ?

781 & 783

4. Porovnej €isla, doplii >,<,=. Napi$, o kolik se &isla lisi:

02
357 3 351 o &

689 & 690 (& 2

522 & 529 (0 2
143 & 148 ¢ 5
898 5] 891 O"f

460 3 440 & A)

100 & 1000 & 900
1000 & 900 & 70()

e

b) do pravého dolniho krldla kolik pfebyva nad nejblizsi nizsi desﬂku:
¢) do levého dolniho kiidla napi$§ soucin obou dopinénych &isel.

984 + 6 = 900-6= 460-2= 7-8=
486 + 4 = 657 + 3 = 510-9= 670-1= 6-9=
782 +8 = 258 +2 = 320-5= 820-7= 8:-6=
124 + 6 = 359 +1= 780-4= 130-3 = 4.-7=
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